



*На выставке невьянской иконы*



*Поет Вера Азикова, за роялем Анастасия Миловидова*



*Сертификат вручается многодетной семье Машковых*

Царские дни

# По заветам

17-18 июля в Алапаевске прошли царские дни. Город, как и вся православная Россия, вспоминал о том, что произошло в эти дни в 1918-м - вспоминал об убийстве в Екатеринбурге царской семьи, а в Алапаевске великих князей и князей Романовых, и тех, кто до конца оставался с ними и разделил их участь.

**В**ечером с 17 на 18 июля 1918 года из Алапаевска были вывезены, убиты и сброшены в шахту на Межной великая княгиня Елизавета Федоровна, великий князь Сергей Михайлович, князья Императорской Крови Иоанн, Константин и Игорь Константиновичи, князь Владимир Палей, инокиня Марфо-Мариинской обители Варвара Яковлева и сопровождающий в ссылке князя Сергея Федор Ремез.

Эти дни - дни покаяния. В эти дни в Алапаевск едут паломники со всего мира, чтобы побывать в мемориальной комнате Елизаветы Фёдоровны в Напольной школе, где прошли последние дни алапаевских мучеников, пройти крестным ходом от Свято-Троицкого собора, где первоначально они были захоронены, на Межную, принять участие в литургии в возведенном здесь мужском монастыре Новомучеников Российских.

**Э**ти дни - дни благотворения. Великая княгиня всегда говорила о необходимости соединения молитвенного служения с деятельным участием в делах милосердия, об оказании бескорыстной помощи и поддержки всем, кто в них нуждается. Это её урок нам и оставленный ею нам завет.

Именно ими руководствуется в своих делах Уральское землячество в Москве, которое уже в третий раз приезжает в эти дни к нам в Алапаевск, каждый раз проводя благотворительные акции, оказывая медицинскую помощь, проводя просветительские встречи.

Этот год не стал исключением. На благотворительной акции, проведенной Уральским землячеством при поддержке губернатора и правительства Свердловской области в городском Дворце культуры, городу была оказана благотворительная помощь около 6 миллионов рублей.

руслей.  
Как сказала на открытии акции **вице-президент Уральского землячества Ирина Вячеславовна Коньшина**, "мы должны помнить, что Елизавета Федоровна завещала нам любить друг друга и делать друг для друга добрые дела".

И её слова не разошлись с  
дедами.

Представители Уральского землячества Константин Михайлович Галкин, Елена Анатольевна Павлова, Наталья Дмитриевна Татищева и Людмила Михайловна Терентьевва вручили руководителям детских и социальных учреждений и организаций Алапаевска благотворительные сертификаты и подарки:

- Алапаевской центральной городской больнице сертификат на 800 тысяч рублей на приобретение реабилитационного и развивающего оборудования для группы дневного пребывания детей, больных детским церебральным параличом.

- центру социальной помощи семье и детям "Гименей" - сертификат на приобретение оборудования по программе "Дом-

где я хозяйка";  
- союзу женщин Алапаевска  
сертификат на 300 тысяч руб-  
лей для оказания социальной  
помощи населению города;

**должны**  
**ть, что**  
**вета Фе-**  
**на заве-**  
**тубити**

- духовому оркестру детской школы искусств им. П.И. Чайковского комплект музыкальных инструментов "Ямбо".

**любить**  
**и делать**  
**уга доб-**

**мента**  
**"Ямахы";**  
- алапаевскому  
стадиону 4 новых  
карта для занятий  
ребят картином и  
форму для детской  
хоккейной коман-

ды; амбулаторной зоны в Марк

- многодетной семье Машковых - поездку по святым местам России.

В рамках этой же благотворительной акции председатель правления Свердловского отделения Российского детского фонда Марина Георгиевна Черкасова вручила алапаевскому детскому противотуберкулезному санаторию сертификат на 600 тысяч рублей на оборудование детской площадки и игровой комнаты, а председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских - сертификат на 130 тысяч рублей Алапаевскому многопрофильному техникуму на оборудование аудитории по программе "Дом, где я хозяинка".

Завершилась акция проведением благотворительной лотереи, в которой были разыграны 11 призов - те, кому улыбнулся счастливый случай, стали обладателями чайников, утюгов, настольных ламп...



Участников торжественного мероприятия приветствует  
президент Уральского землячества Константин Михайлович Галкин

# Елизаветы Федоровны



Глава МО г. Алапаевск открывает малые олимпийские игры

По инициативе Уральского землячества в Алапаевске прошел ряд просветительских встреч и мероприятий. Центральными из них стали благотворительный концерт и выставка фонда "Елисаветинско-Сергиевское просветительское общество", которые прошли в городском Дворце культуры, и малые олимпийские игры на городском стадионе.

В концерте приняли участие талантливая певица, выпускница Центра оперного пения им. Галины Вишневской Вера Азикова, пианистка, лауреат международных конкурсов Анастасия Миловидова, народный артист России, солист Екатеринбургского академического театра музкомедии Владимир Смолин, поэт Анатолий Пшеничный. Прозвучали романсы и русские народные песни, музыкальные произведения Бородина, Брамса, Штрауса...

Наши артисты и творческие коллективы - Евгения Манухина, театр "Театрон", преподаватели и учащиеся детской школы искусств им. П.И. Чайковского, ансамбль народной песни "Горенка", студия эстрадного танца "Шанс", Арина Кривошеина, Анна Черемных и студия бального танца "Натали" - в благодарность подарили гостям из Москвы свой концерт.

Фонд содействия возрождению традиций милосердия и благотворительности "Елисаветинско-Сергиевское просветительское общество" представил выставку "Елисаветинское наследие сегодня. Россия и ближнее зарубежье", рассказывающую о деятельности женских монастырей и сестричеств, общественных и благотворительных организаций во имя святой преподобномученицы Елизаветы Феодоровны.

Торжественной презентацией алапаевского спорта стали

малые олимпийские игры на стадионе "Центральный". Парад спортивных федераций открыл колонна квадрациклов. Перед трибуной прошли легкоатлеты, футболисты, баскетболисты, боксеры, борцы, хоккеисты, мастера рукопашного боя и силовых видов спорта, лыжники, теннисисты, картингисты - победители и призеры городских, областных, всесоюзных и международных соревнований.

После парада состоялись показательные выступления - мужская и женская легкоатлетические эстафеты 4x100 метров, игры по мини-футболу, стритболу, поединки боксеров и борцов, соревнования по подтягиванию на перекладине, старты велосипедистов.

Гостям из Москвы было зри-мо продемонстрировано, что помощь, оказываемая нашим спортсменам, не пропадет зря, что она обязательно принесет плоды.

Уральское землячество также провело в центральной городской библиотеке школу лекторов "Алапаевские святыни", на которой выступили с лекциями старший научный сотрудник Центрального архива политической истории России Л.А. Лыкова и кандидат исторических наук Г.А. Романов, представившие документы и материалы, рассказывающие о трагических событиях 17 и 18 июля 1918 года в Екатеринбурге и Алапаевске, председатель наблюдательного совета фонда "Елисаветинско-Сергиевского просветительского общества" А.В. Громова, рассказавшая о возрождении традиций благотворительности и милосердия, которые были заложены Елизаветой Фёдоровной в Марфо-Мариинской обители, директор Осташевского центра творчества и досуга "Солнышко"

М.В. Запорина, которая поделилась опытом работы по восстановлению исторической памяти о князьях Константиновичах в их имении в Осташеве.

В поликлинике Алапаевской центральной городской больницы был проведен бесплатный прием горожан, нуждающихся в медицинской помощи, врачами из Екатеринбурга - консультативная помощь была оказана 97 алапаевцам.

В организации и проведении царских дней в Алапаевске активное участие приняли глава МО города Алапаевск С.В. Шаньгин, заместитель главы Ю.Ю. Ахмедов, председатель городской думы Г.И. Ка-нахина, начальник управления культуры А.М. Кузнецов.

Подготовил к публикации  
О. БЕЛОУСОВ

Управление физической культуры, спорта и молодежной политики выражает благодарность за поддержку в проведении малых олимпийских игр предпринимателю И.В. Дзержинскому - очень помог в создании главной сцены праздника.

Благодарим также предпринимателей: Е. А. Татаринова, А.В. Зенкова, А. В. Подоксенова, О.Л. Шестакову, С.В. Фрейдина, З.Э. Дружинину.

Также руководителей предприятий: Л.А. Окатьева - директора ООО «Форэс-химия», В.А. Нарссеева - генерального директора ООО «АМЗ-Техноген» и его заместителя Н.Г. Краморенко, А.В. Харлова - начальника Алапаевского РЭС.

Благодарим Алапаевское отделение ОАО «Сбербанк России», магазин «Яркий мир», депутата К.А. Некрасова, председателя Федерации хоккея с шайбой А.Е. Никитина.



Флаг поднять!



Спортсменки федерации легкой атлетики перед парадом



Открывает малые олимпийские игры колонна квадрациклов